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 : ( فً انًرثع انًقبثم نهب√ انعجبراد انزبنٍخ وضع علايخ ) اخزر الإجبثخ انصحٍحخ عهًٍبً نكم يٍ : 0ش*     

  :اٌىٍٛسؼٕصش ٌ اٌشِض اٌى١ّ١بئٟ -0

             Cℓ                                   Cr                                      C                                   Ca    

  :(   13Aℓ  )    فٍض الأ١ٌَّٔٛٛ ػذد اٌزأوغذ لأ٠ْٛ   -2   

                           3 -                                   +1                                  +3                           +2 ,+3              

   : ثبٌشِض الأوغغ١ٓ  ٠شِض لأ٠ْٛ -3

      O
-2

                                 O
-1

                                     O
+2

                                O
+1                          

 

  :٠ذي ػٍٝ عضا ٚاؽذ ِٓ ا١ٌٙذسٚع١ٓ  اٌزٞاٌشِض  -4

3H                                     H2                               2H                                                 2H2  

  :ش٠زبد فٟ ِشوت وجش٠زبد الأ١ٌَّٕٛ رىبفؤ اٌىج -5

    سثبػٟ                                صلاصٟ                           صٕبئٟ                                 ٟ   أؽبد٠            

  :ٌؼٕصش اٌز٘ت  اٌى١ّ١بئٟاٌشِض  -6

Fe                                Hg                                    Au                               Ag                   

   

  : الأوغغ١ٓ غبص عض٠ئبد ِٓ صلاس ٠ذي ػٍٝ سِض -7

2O3                                  O3                                  3O2                                3O              

 

 

 انىحذح انثبٍَخ : انًبدح و انطبقخ

 انكًٍٍبئً انفصم الأول :  انريىز وانصٍغ انكًٍٍبئٍخ وقىاٍٍَ الارحبد
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 3اٌصفؾخ 

 

  : اٌصٛد٠َِٛشوت وٍٛس٠ذ  فٟػذد رأوغذ اٌصٛد٠َٛ  -8

              -0                                 +0                                    -8                                   +8           

 أكزت ثٍٍ انقىسٍٍ كهًخ ) صحٍحخ ( نهعجبرح انصحٍحخ و كهًخ ) خطأ ( نهعجبرح غٍر انصحٍحخ  : 3ش* 

 عهًٍب فً كم يًب ٌأرً:    

 (       خطأ  )     .اٌّبدح ٌلإٌىزشٚٔبد  اوزغبة٠زُ ف١ٙب  ػ١ٍّخ الأوغذح .1

 (     صؾ١ؾخ)                  . الإٌىزشٚٔبد ِٓ ِبدح أخشِٜبدح رغزمجً اٌؼبًِ اٌّؤوغذ  .2

 (      خطأ  )               ػٍٝ شك أ٠ٛٔٝ ٚاؽذ .و١ّ١بئٟ وً ِشوت  ٠ٞؾزٛ .3

 (       خطأ  )                     ١ٔزشٚع١ٓ .رسر١ٓ ػٍٝ   (  2N2) ٠ذي اٌشِض  .4

 المصطلح العلمً الذي تدل علٌه كل من  العبارات التالٌة :الاسم أو أكتب بٌن القوسٌن  : 3ش* 

 (            الأوغذح       )  . ٌلإٌىزشٚٔبد٠زُ ف١ٙب فمذ اٌّبدح  اٌزٟاٌؼ١ٍّخ  -1

 (      اٌؼبًِ اٌّخزضي    )  رّٕؼ الإٌىزشٚٔبد ٌّبدح أخشٜ. اٌزٟاٌّبدح  -2

 (               الاخزضاي         )  اٌّبدح ٌلإٌىزشٚٔبد. اوزغبة٠زُ ف١ٙب  اٌزٟاٌؼ١ٍّخ  -3

 (        اٌؼبًِ اٌّؤوغذ     ) رغزمجً الإٌىزشٚٔبد ِٓ ِبدح أخشٜ. اٌزٟاٌّبدح  -4

 (   اٌص١غخ اٌغض٠ئ١خ    ) ٚ ػذد٘ب . ٌٍغضٞء٠ذٌٕب ػٍٝ ٔٛع اٌزساد اٌّىٛٔخ  سِضٞرّض١ً  -5

 ( اٌشمٛق الأ١ٔٛ٠خ اٌجغ١طخ)                                          .شمٛق أ١ٔٛ٠خ رؾزٛٞ ػٍٝ رسح ٚاؽذح أٚ أوضش ِٓ اٌؼٕصش ٔفغٗ  -6

 ( اٌشمٛق الأ١ٔٛ٠خ اٌّشوجخ ) . شمٛق أ١ٔٛ٠خ رؾزٛٞ ػٍٝ رسر١ٓ أٚ أوضش ِٓ ػٕبصش ِخزٍفخ -7

  (        ػذد اٌزىبفؤ)           .ِغ رسح ػٕصش آخش رشبسن ثٙب ػٕذ رفبػٍٙب ػذد الإٌىزشٚٔبد اٌزٟ رفمذ٘ب اٌزسح أٚ رىزغجٙب أٚ -8
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 4اٌصفؾخ 

 

 (   لبْٔٛ إٌغت اٌضبثزخ ) ِزؾذح ٔفغٙب  ِٓ ػٕبصش ِّٙب اخزٍفذ غشق رؾع١شٖ ٠زشوت اٌّشوت اٌى١ّ١بئٟ إٌمٟ  -9

 . ِغ ثؼعٙب ثٕغت وز١ٍخ صبثزخ

                                                                                                                

 (  اٌىزٍخ  ثمبء  لبْٔٛ   ) .ِغّٛع وزً اٌّٛاد إٌبرغخ ِٓ اٌزفبػً ٠غبِٚٞغّٛع وزً اٌّٛاد اٌذاخٍخ فٟ اٌزفبػً  -11

 أكًم كلا يٍ انعجبراد انزبنٍخ ثًب ٌُبسجهب عهًٍبً : : 4ش* 

1-  3O2 ٟغبص الأوغغ١ٓعض٠ئبد ِٓ  صلاس٠ذي ػٍٝ  سِض و١ّ١بئ .  

Caسِضٖ    اٌشك الأ٠ٟٛٔ اٌجغ١ػ ٌؼٕصش اٌىبٌغ١َٛ  -2
2+

    

3-  AgBr ثش١ِٚذ اٌفعخ ص١غخ و١ّ١بئ١خ ٌّشوت  . 

   اٌزٞ رٛعذ ف١ٗ.اٌّشوت   لاخزلاف٠خزٍف ػذد اٌزأوغذ ٌٍزسح ٔفغٙب رجؼبً  -4
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 :انزبنً  ًب هى يىضح ثبنجذولكحست  ٌهًيًب  قبرٌ ثٍٍ كلا : 5ش* 

 

 

 

   ػذد اٌزأوغذ  اٌزىبفؤ ٚعٗ اٌّمبسٔخ     

 اٌزؼش٠ف

الإٌىزشٚٔبد اٌزٟ رفمذ٘ب اٌزسح أٚ   ذدػ  -    

 رىزغجٙب أٚ

 رشبسن ثٙب ػٕذ رفبػٍٙب ِغ رسح ػٕصش          

 اٌؼذد اٌزٞ ِضً اٌشؾٕخ اٌىٙشثبئ١خ اٌزٟ رؾٍّٙب  -

 . ٚ الا٠ْٛرسح اٌؼٕصش فٟ اٌّشوت أ   

  صؾ١ؼ ػذد  ػذد صؾ١ؼ اٌم١ّخ

 ٌٗ إشبسح ِٛعجخ أٚ عبٌجخ ١ٌظ ٌٗ إشبسح الإشبسح

  ؽّط ا١ٌٙذسٚوٍٛس٠ه  وجش٠زبد الأ١ٌَّٔٛٛ  ٚعٗ اٌّمبسٔخ    

 3  Aℓ2 HCℓ(SO4) اٌص١غخ اٌى١ّ١بئ١خ

 

 ٚعٗ اٌّمبسٔخ      
   اٌىبٌغ١َٛ

 

  اٌجشَٚ

 ص١غخ الأ٠ْٛ  
Ca

+2
   Br

-
 

 1- 2+ ػذد اٌزأوغذ

 

 ٚعٗ اٌّمبسٔخ    

 

    9F  اٌفٍٛس     11Na      اٌصٛد٠َٛ

 

 سِض الأ٠ْٛ

                   

Na
+

 

 

F
-
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 6اٌصفؾخ 

 

 

  ويسبئم قىاٍٍَ

 

 =  إٌغجخ اٌّئ٠ٛخ ٌٍؼٕصش -0

 C+ وزٍخ اٌؼٕصش اٌضبٌش B  + وزٍخ اٌؼٕصش اٌضبٟٔ  Aوزٍخ اٌؼٕصش الأٚي  (= A+B+Cوزٍخ ِشوت ٠زىْٛ ِٓ صلاس ػٕبصش) -2

 وزٍخ ثبلٟ اٌؼٕبصش     -=    وزٍخ اٌّشوت     وزٍخ ػٕصش داخً ِشوت -3

 إٌغجخ إٌٙبئ١خ ث١ٓ ػٕصش٠ٓ  = -4

  : انًسبئمحم   : ؤال س* ان

 ؟ ( ع1.1ُ)  عُ ٚوزٍخ ا١ٌٙذسٚع١ٓ = (11اٌزٞ وزٍزٗ )  ١ٙذسٚع١ٓ فٟ ػ١ٕخ ِٓ اٌّبء إٌمٟاؽغت ٔغجخ ولا ِٓ الأوغغ١ٓ ٚاٌ -1

 جراو 2.2 = 0.0 -01وزٍخ الأوغغ١ٓ :  -  

 :  ٌلأوغغ١ٓ ٠خئٛاٌّإٌغجخ  -  

               

                                    2.2   ×011 ÷  01 = 22 % 

 :  ١ٌٍٙذسٚع١ٓ ٠خئٛاٌّإٌغجخ  -    

 

                                        0.0×011÷  01 = 00% 

 2.12   %  = 00   ÷%     22:  الأوغغ١ٓ ٚا١ٌٙذسٚع١ٓ ١خ ث١ٓئإٌٙبإٌغجخ  -    

 

 

 1ٌة للعنصر ئوالنسبة الم

 2ٌة للعنصر ئوالنسبة الم

 100× كتلة العنصر 

 كتلة المركب

 100× كتلة العنصر 

 كتلة المركب

 100× كتلة العنصر 

 كتلة المركب
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 7اٌصفؾخ 

 

 

 ٌٍّغٕغ١َٛ ٚالأوغغ١ٓ ٠خئٛاٌّفّب إٌغجخ ، أوغ١ذ اٌّغٕغ١َٛ  عُ ِٓ(  21 ) عُ ِٓ اٌّغٕغ١َٛ فٟ الأوغغ١ٓ ٠ٕزظ(  12) إرا أؽشلٕب  -2

  جراو 2= 08 -81=  : وزٍخ الأوغغ١ٓ - 

 %41=  81 ÷ 011×  2:  ٌلأوغغ١ٓ ٠خئٛاٌّإٌغجخ  - 

 %61=  81 ÷ 011× 08:  ٌٍّغٕغ١َٛ ٠خئٛاٌّإٌغجخ  - 

 :    الأوغغ١ٓ ٚاٌّغٕغ١َٛٓ ١خ ث١ئإٌغجخ إٌٙب -

61   %÷41= %
     

 انًغُسٍىو : الأكسجٍٍ         

                 3 :8 

 

 

  سهًٍب ) أركر انسجت ( :ً رعهٍلا عهًٍب هعهم نًب ٌ : 7ش*   

  ػ١ٍّزبْ ِزلاصِزبْ . ٚالاخزضايالأوغذح  -1

٠ؾذس فمذ )  و١ّ١بئٟرفبػً  أٞ ػٕذ لأٔٗ -       
-

e   ٕٝرىزغت )  أخشٜٚرسح  أوغذح( ٠ؼe 
-

 .  ( ٠ؼٕٝ اخزضاي 

 

   1-دائّب  - Cℓػذد اٌزأوغذ لأ٠ْٛ  -2

  ٌؾبٌخ الاعزمشاس اٌضّبٟٔاٌخبسعٟ ١ٌصً ( ٚاؽذ ؽزٝ ٠ىزًّ ِغزٜٛ اٌطبلخ   e-لأْ ٌٗ اٌّمذسح ػٍٝ اوزغبة )  -

 

  اٌشغت .صُ رشوّٙب ٌّذح فٟ اٌٙٛاء ، ثؼذ رمش١ش٘ب  ٠زغ١ش ٌْٛ اٌزفبػ   -3

 .أوغذح  رؾذس ػ١ٍّخ اٌٙٛاء( اٌّٛعٛد فٟ  O2) ِغ  ارؾبد اٌزفبػ  -      

 

  . فٍضٞ ٠ىْٛ ِغجٛق ثئشبسح عبٌجخ ػذد رأوغذ اٌشك اٌلا -4

 .عبٌت اٌشؾٕخ إٌىزشْٚ أٚ أوضشلأْ ٌٗ اٌّمذسح ػٍٝ اوزغبة   -

 

 

3 

2 
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 8اٌصفؾخ 

 

 

    3= (NH3 رىبفؤ إٌزشٚع١ٓ فٟ غبص الأ١ِٔٛب )  -5 

) صلاصخ  ِشبسوخٌٗ اٌّمذسح ػٍٝ  إٌزشٚع١ٓ لأْ  -       
-

e )   ٓاٌخبسعٟؽزٝ ٠ىزًّ ِغزٜٛ اٌطبلخ ِغ صلاس رساد ١٘ذسٚع١. 

   2(  = H2O )  رىبفؤ الأوغغ١ٓ داخً عضا اٌّبء -6

) صٚط ِٓ  ِشبسوخ ٌٗ اٌّمذسح ػٍٝ  الأوغغ١ٓ لأْ -       
-

 e )   ٓؽزٝ ٠ىزًّ ِغزٜٛ اٌطبلخ اٌخبسعِٝغ رسر١ٓ ١٘ذسٚع١ . 

                                 

 اٌشمٛق الأ١ٔٛ٠خ ٌٍفٍضاد رىْٛ دائّب ِٛعجخ  -7

)  فمذ اٌّمذسح ػٍٝ  بٌٙ دائّب اٌفٍضاد لأْ -       
-

 e ) اٌجشٚرٛٔبد أوجش ِٓ ػذد اٌـػذد صجؼ ١ف عبٌت اٌشؾٕخ  (
-

 e ). 

 

  .ػٕذ ارؾبد الأوغغ١ٓ ِغ اٌىشثْٛ ٚؽغبة وزٍز١ّٙب ٠زىْٛ ٔفظ اٌىزٍخ ِٓ صبٟٔ أوغ١ذ اٌىشثْٛ  -8

 اٌّشوجبد رزىْٛ ِٓ ػٕبصش٘ب ثٕغت وز١ٍخ صبثزخلأْ  -

 

 

 :كم يٍ انحبلاد انزبنٍخ   يبرا ٌحذس فً  : 2ش*      

  .اٌٙٛاء  فٟػٕذ رمش١ش اٌزفبػ ٚ رشوٗ ِذح غ٠ٍٛخ  -1

 . اٌٙٛاء O2اٌزفبػ ٚارؾبدٖ ِغ  أوغذحثغجت   اٌجٕٟاٌٍْٛ اٌزفبػ اٌٝ  ٠زغ١ش -

 

  .رؼشض اٌؾذ٠ذ ٌغٛ سغت ِذح غ٠ٍٛخ  -2

  . اٌٙٛاء أوغغ١ِٓغ اٌؾذ٠ذ ٚارؾبدٖ  أوغذح٠صذأ اٌؾذ٠ذ ثغجت  -

 

 :انسجت  خطب يع ركر ضعنهًجًىعخ  ٌُزًًلا  ٌهًيًب أي  : 2ش* 

  ث١ٌَٔٛٛٛ  -وشثْٛ  -اوغغ١ٓ  -١٘ذسٚع١ٓ  -1

  ث١ٌَٔٛٛٛ -الاعبثخ :  - 

 ٚاٌجبلٟ اعُ اٌؼٕصش ِشزك ِٓ الاعُ ثبٌٍغخ الأغ١ٍض٠خ. .اعُ اٌؼٕصش ؽغت اٌّىبْ -اٌغجت :  - 
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 9اٌصفؾخ 

 

- 

 

2- Mg
 2+

               O
2-

                 Ag
 +

             Aℓ
3+    

   

Oالإعبثخ :  - 
2-

   

 .ا٠ٛٔبد ِٛعجخ ٚاٌجبلٟعبٌت  لا فٍضٞ ٠ْٛأ لأٔٙب:  انسجت - 

 

3- OH 
-
              SiO3

2-
                CO3

2-
            SO4

2
 

 OHالإعبثخ :  -
-
    

 . ( 1 - )لأٔٗ اٌٛؽ١ذ اٌزٞ ػذد رأوغذ ٘ٛ :  انسجت - 

 

4-  CO2             N          O2             H2    

 CO2الإعبثخ :  - 

 .ػٕبصش ٚاٌجبلِٟشوت  لأٔٗ:  انسجت - 

 

 

  :انزبنٍخ يعزًذا عهى أعذاد انزأكسذ فً انًسبئم نهًركجبد انُهبئٍخ   اكزت انصٍغ انكًٍٍبئٍخ : 01ش*     

  وٍٛس٠ذ اٌصٛد٠َٛ -1       

Cℓ              Na                                      اٌشِٛص -  
+

 

 1               1                 ثذْٚ شؾٕخ ػذد اٌزأوغذ -

            1               1                        رجذ٠ً ػذد اٌزأوغذ -

   ℓCNa                       ٌٍّشوت اٌص١غخ إٌٙبئ١خ -  

 

  وجش٠زبد اٌصٛد٠َٛ -2        

SO4                                    اٌشِٛص -         
-2

          Na
+

 

 2               1                 ثذْٚ شؾٕخ ػذد اٌزأوغذ -

     1               2                        رجذ٠ً ػذد اٌزأوغذ -

    4SO2Na                   ٌٍّشوت اٌص١غخ إٌٙبئ١خ -  
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  اٌىبٌغ١َٛ ١٘ذسٚوغ١ذ -3     

OH   اٌشِٛص                       -     
-
                      Ca

+2
 

 1               2                  ثذْٚ شؾٕخ ػذد اٌزأوغذ -

     2                1                           رجذ٠ً ػذد اٌزأوغذ -     

  2Ca (OH)                   اٌص١غخ إٌٙبئ١خ ٌٍّشوت -     

 

 أكًم انجذول انزبنً ثًب ٌُبسجه يٍ صٍغ كًٍٍبئٍخ أو اسى  نجسٌئبد انعُبصر انزبنٍخ  ش:      

 عفٛسٛاٌف وجش٠ذ الأٚصْٚ ١٘ذسٚع١ٓ الأوغغ١ٓ

O H O3 S P 

 اٌىٍٛس ع١ٍ١ىْٛ اٌىشثْٛ  ١ٍ١َ٘ٛ اٌىبٌغ١َٛ

Ca He C Si C ℓ 

        

 

   : نرثط انًفبهٍى الأسبسٍخ خانزبنٍ بدأكًم انًخطط سؤال : * ان       

0-  

 

  

 

                           

 

 

 

 

 

 

 

 اٌى١ّ١بئ١خاٌص١غ 

 رذي ػٍٟ  

 ٔٛػٙب ػذد اٌزساد

 اٌّؼبدلاد اٌى١ّ١بئ١خ

لبْٔٛ إٌغت  ثمبء اٌىزٍخ لبْٔٛ

 اٌضبثزخ

 رزجغ لب١١ٔٛٔٓ ّ٘ب

 رغزخذَ فٟ 
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 11اٌصفؾخ 

 

 

 

8- 

 

 

 

 

 

3-  

   
 

 

 

 

 

 

 

 : ادرش انرسىيبد انزبنٍخ جٍذا ، ثى أجت عٍ انًطهىة  :  00ش* 

 (  1( ثٛاعطخ ١ِضاْ وّب ٠ظٙش فٟ اٌشعُ سلُ )  CaCl2  ( ٚ )Na2SO4رُ ل١بط وزٍخ اٌّبدر١ٓ )  -0

 ( فٟ اٌٛػبء فٕزظ ػٓ رٌه رىْٛ ِبدر١ٓ عذ٠ذر١ٓ ،  وّب ٠ظٙش فٟ اٌشعُ سلُ  CaCl2عىت اٌّبدح )  -  

 ( ٚػٕذ إػبدح ٚظغ اٌٛػبء ػٍٝ ا١ٌّضاْ  :  3)     

 

 

 

 

 

العمليات 
 الكيميائية

   الاختزال

إكتساب المادة 
 لللإلكترونات

 الأكسدة

المادة تفقد 
 لللإلكترونات

 اٌشِٛص اٌى١ّ١بئ١خ

 عجت اٌزغ١ّخ

أعُ ِىبْ  أعُ اٌؼٕصش 

 اوزشبفٙب

اعُ اٌؼبٌُ …

.………… 

اعُ وٛوت …

.………… 

 ( قبل التفاعل 1)  ( بعد التفاعل 3) 

 (2 ) 
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 12اٌصفؾخ 

 

 

 

 (  3( ، ٚوفخ ا١ٌّضاْ فٟ اٌشعُ سلُ )  ( g  300.23( إٌٝ وزٍخ لذس٘ب  1رش١ش وفخ ا١ٌّضاْ فٟ اٌشعُ سلُ )   -

 رش١ش اٌٝ ل١ّخ : 

  g  300.23أوضـش ِٓ    -

  g  300.23رغـــبٚٞ   -

 g  300.23ألـــً ِٓ    -

 g  300.23ظــــؼف    -

 

  ٠ؾذس فٟ اٌزفبػً اٌى١ّ١بئٟ اٌغبثك  : -

 ص٠بدح فٟ وزٍخ ٔٛارظ اٌزفبػً  -

 ٔمص فٟ وزٍخ ٔٛارظ اٌزفبػً  -

 ظٙٛس رساد عذ٠ذح فٟ اٌزفبػً  -

 إػبدح رشر١ت رساد اٌّٛاد اٌّزفبػً -

 

 عشاَ ِٓ ٠ٛد٠ذ اٌجٛربع١َٛ ،رىْٛ ساعت ثؼذ ِضط اٌّبدر١ٓ .61عشاَ ِٓ ِؾٍٛي ١ٔزشاد اٌفعخ + 51رُ ِضط  -8

 ؽذس رفبػً و١ّ١بئٟ  رىْٛ اٌشاعت ثغجت :  - 

 عشاَ 113وزٍخ اٌّبدر١ٓ ثؼذ ِضعّٙب = =  - 

 ِب رم١١ّه ٌٕز١غخ ؟ ِٚب اٌغجت ؟   -

  113عشاَ ( ١ٌٚظ  111=  61+  51إٌز١غخ خبغئخ  ، ٠فزشض )  اٌزم١١ُ :  -

 لا رزغ١ش و١ّخ اٌّبدح أصٕبء أٞ رفبػً و١ّ١بئٟ، أٞ أْ ِغّٛع  اٌزؼ١ًٍ : -

 خ ٠غبٚٞ ِغّٛع وزً اٌّٛاد إٌبرغخ ػٓ اٌزفبػً.وزً اٌّٛاد اٌّزفبػٍ 

 ) لبْٔٛ ثمبء اٌىزٍخ (  
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 : ادرش انرسىيبد انزبنٍخ جٍذا ، ثى أجت عٍ انًطهىة  سؤال : انربثع * 

 : اٌزساد اٌشىً اٌّمبثً ٠ٛظؼ ثؼط  -8

 رى٠ٛٓ عضا ولا ِٓ :اعزخذَ اٌزساد فٟ  -  

 عضا الاوغغ١ٓ :  -

 

 

 :  ثبًَ أكسٍذ انكرثىٌ جسئ -

 

 

 

 :جسئ انًبء  -

 

 

 

 

 

 

 اَزهذ الأسئهخ
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